

# 零容忍 全覆盖 无禁区

天生港镇街道推进大气污染治理



24小时查渣土车、连续夜查露天烧烤……连日来,崇川区天生港镇街道综合行政执法局严格落实街道大气治理攻坚推进会精神,坚持目标导向、问题导向、结果导向相统一,以“零容忍、全覆盖、无禁区”的决心,坚定不移推进大气污染治理。

起步即冲锋,开局即决战。该局在创建全国文明城市和开展市654扬尘专项整治行动的关键期,不提条件、不讲困难,主动担当、靠前作为,迅速成立扬尘管控、油烟管控、交通管控三个小组,以“白加黑”“5+2”的工作方式,合理排班,持续发力。

针对道路扬尘,扬尘管控组根据前期摸排,依托智慧城管AI系统大数据分析,在街道4个重要交通枢纽关口,24小时设卡,严把街道门户,严查过境渣土车辆,对覆盖不严、带泥上路、抛洒滴漏等问题渣土车辆,一律从严从重实行上限处罚,截至目前,共检查过境渣土车221辆,查扣问题车辆15辆。同时,该局租赁4辆洒水车,借助相关村社区9台电动三轮小洒水车,对主次干道实施“大清洗”、喷雾作业,对重点路段加密洒扫、喷雾频次,根据渣土车出行规律,加大夜间冲洗降尘力度。

在餐饮油烟方面,油烟管控组落实全天候、全地域巡查,3人一组,24小时一班,主要负责辖区餐饮单位巡查,并对从事露天烧烤的经营户严格进行取缔,目前已没收烧烤工具8台,达到了“查处一起、震慑一片”的成效。

对于大型车辆,交通管控组积极对接交警四大队,加大辖区巡查力度,对街道范围内的大生路、天

生路、厚生路等重灾区,坚决落实街道主要领导的指示要求,以猛药去疴的决心,对违法停车一律实行清拖,截至目前共清拖136辆,极大改善了辖区的道路环境。

天生港镇街道综合行政执法局有关负责人表示,下一步该局将注重“疏堵结合”,落实常态、长效化机制。对于扬尘管控方面,将加大渣土源头管控,严格落实渣土保证金制度,督促涉土工地进出车辆及时做好密闭及清洗工作,建立严进严出机制;对于油烟管控方面,将加大推进餐饮单位安装油烟净化设备力度,同时做好设备使用情况检查记录,鼓励清洁能源推广使用;对交通管控方面,将加大宣传教育,引导广大大型车辆车主有序进入停车场停放,优化道路周边环境。“将严格按照上级要求,带着责任心、荣誉心和必胜心,以高度的政治自觉和务实的工作举措,为坚决打赢蓝天保卫战,作出应有的贡献。”

·陈乾鑫 任溢斌·

## 海门开发区新增一家省级众创空间

金秋九月,海门开发区创新创业领域迎来喜讯。日前,省科技厅公布了江苏省2020年新备案省级众创空间名单,由海门开发区管委会、武汉大学苏州研究院指导,苏州武珞控股集团有限公司全资投资建设的珞珈之鹰众创空间成功创建省级众创空间,这也是开发区第3家省级众创空间。

珞珈之鹰众创空间位于开发区謇公湖科创中心,运营面积3950平方米,重点引进培育以“先进制造”为主的战略新兴产业,通过“孵化服务+天使投资+教育培训+开放平台”模式,为创业者提供一站式科创服务;空间自有配套天使创业投资基金,用于投资入驻空间的早期创业团队及在孵科技企业,目前正在筹备自建2000万元投资基金用于后期投资入驻空间的高科技企业及创业团队;该众创空间计划引进武汉大学苏州研究院海门科教服务中心,为入驻企业及团队提供技术转移、科技成果转化、产学研等服务。

截至目前,海门开发区已有备案省级众创空间3家,累计培育、招引创客团队100多个,新注册企业超过80家,开展各类创新创业活动20余场,众创空间已成为园区创新创业生态链条重要初始端,为初创类科技企业提供了低门槛、全要素、便利化的孵化条件。

·许晓慧 姚翔 陈静·



《南通日报》头版头条刊发《学习爱国企业家典范,弘扬新时代企业家精神》一文后,唐闸古镇保护开发有限公司迅速组织全体员工认真学习并进行了心得交流。9日,该公司组织员工来到大生集团张謇铜像下重温入党誓词。

洪正福 摄

## 学习张謇企业家精神,解读《民法典》 兴东街道优化营商环境激发市场主体活力

8月26日,通州区兴东街道召开党委理论学习中心组集中学习(扩大)会,贯彻落实习近平总书记在中央政治局就“切实实施民法典”集体学习会和企业家座谈会上的重要讲话精神,邀请相关专家围绕张謇的企业家精神和学习张

### 助力贫困户 清扫家卫生

近日,海安市大公镇马舍村组织新时代文明实践志愿者帮助全村52户贫困户开展人居环境整治,帮助他们养成良好的生活习惯。现场,志愿者们各自手持扫把、铁锹等工具,帮助贫困户清扫院落、清运桑树枝、玉米秆等,并对贫困户家中生活物品摆放进行统一整理,在干活的同时,还与贫困户亲切交谈话家常,询问他们生活中的困难,并宣讲农村环境综合整治、扶贫政策、扫黑除恶知识,用实际行动拉近了和贫困户的距离。

·卢惠敏·

### 多举措推进 创建不停步

自海安市创建全国文明城市工作正式启动以来,李堡镇明确任务,加强宣传,全力推进创建文明城市工作再上新台阶。该镇在公共区域设立创文宣传牌,社会主义核心价值观24字和文明提示用语,在机关食堂摆放节俭养德、文明用餐提示用语和宣传牌等。镇纪委运用微信公众号、工作群等平台对不文明行为进行曝光,大力传播文明之风、礼仪之风、廉洁之风,营造人知晓、人人参与文明创建的浓厚氛围。同时,以“创建文明城市、做文明有礼海安人”为活动载体,扎实开展公益志愿服务活动,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。引导干部群众文明出行,定期打扫路边卫生,为构建和谐社会贡献一份力量。

·李霞 徐峰 陈烨·

### 评比文明户 助推新风尚

近日,海安市西场街道石庄村组织开展清洁文明户评比活动。在党员活动日上,石庄村召开党员代表和村民代表会议,向与会人员宣传“清洁文明户”评比的内容和要求。村支部书记号召党员群众发挥好带头作用,尽全力打造家庭周围环境,督促周围邻居和组内农户整理家前屋后。此次评选严格按照原定要求和标准,由考评组实地入户对各户房前屋后的庭院整洁,建筑物干净美观、绿化、环保行为、室内环境等情况逐一查看,在公平公正的基础上逐一评分,清洁户分为一星级、二星级、三星级。今后,石庄村每组每月都会进行一次星级文明户评比活动,营造以争做清洁文明户为荣的氛围。

·陈亚冬·



近日,海安市财政局党支部青年志愿者们来到海安高新区海北村,开展“情暖童心”关爱留守儿童文明实践活动,给留守儿童送上慰问礼品与学习用品。

·陈克东·

### 情暖童心

## 海安市水务集团参加全省审计培训

近日,海安市水务集团审计人员参加江苏省内部审计协会组织的现代内部审计实务培训。培训涵盖新时代审计面临的形势与挑战、信息技术和大数据审计、数字化时代的内部审计变革、顺应变革勇于创新提高内审水平、新时代内部控制如

何转型升级等五大板块。通过培训,审计人员增进了对数字化时代内控风险的了解,提高了防范风险的意识,进一步掌握了以风险为导向的内部审计实务操作,为内部审计工作的开展夯实了基础。

·崔荣岑·

## 通州区审计局获“书香机关”称号

近日,在通州区区委宣传部、新闻出版局表彰的一批全民阅读先进典型中,通州区审计局荣获“十佳书香机关”称号。年初以来,通州审计局以“创建书香审

计,争做文明职工”为主题,线上线下多途径开展阅读活动。目前已举办“红声传送,党员朗诵”微信党课活动六期,组织全体职工通过“学习强国”“中国审计

条例”。

集团党委书记、董事长、总经理张健表示,双方将围绕主营业务和核心优势,积极探索多领域合作,在党的建设与产业发展上实现深度融合,促进双方的党建工

作与经济发展再上新台阶。移动公司海

### 创文急先锋 一线抓落实

当前,海安市文明城市创建工作正如火如荼地开展。为切实落实落细各项工作要求,决战决胜文明城市创建工作,白甸镇纪委挺纪在前,做好创文工作的监督员。身体力行,做好创文工作的志愿者。闻令而动,做好创文工作的参与者。严明纪律,主动作为,积极投入到创文工作中,始终冲在督查落实、志愿服务、履职尽责工作一线,强化监督执纪,全力护航创建全国文明城市。创文是一场攻坚战,更是一场持久战。白甸镇纪委将继续坚持以不破楼兰终不还的决心为海安创建全国文明城市贡献自己的力量。

·徐玉红 陆倩文·

### 清理打突击 美化骨干林

近日,海安市南莫镇青墩村在353骨干林带巡逻时,发现部分农户在林下种植红薯、花生以及搭黄瓜棚。村党支部书记钱勇带领村干部、网格员及保洁员一共36人第一时间开展林下种植突击清理整治。共清理红薯藤、花生藤20车,清理瓜棚10余处,清理各类垃圾20车。青墩村建立健全长效管护机制,落实包干责任制,全面发动,全力做好宣传工作,切实提高群众爱林护林的意识,确保所有骨干林带管护到位。

·黄秋云·

数字在线网“通州干部在线学苑”等载体常态化开展政治理论和业务知识学习。此外,审计干部职工还利用节假日,到结对联系的兴仁镇温桥村开展“诗歌里的童年”“亲子阅读”“传统习俗知多少”等公益服务,不断提升新时代文明实践活动深度。

·季秀秀·

## 江苏瑞海集团打造党建结对共建品牌

近日,江苏瑞海投资控股集团有限公司党委与中国移动海安分公司党总支举行党建结对共建签约仪式。海安市委组织部副部长、“两新”工委书记、机关工委书记刘建军出席仪式并解读《中国共产党国有企业基层组织工作条例》。

集团党委书记、董事长、总经理张健表示,双方将围绕主营业务和核心优势,积极探索多领域合作,在党的建设与产业发展上实现深度融合,促进双方的党建工

作与经济发展再上新台阶。移动公司海

·邵捷安 许静·

### 海安试行“四好农村路”积分银行制

日前,海安市在全市范围内试行“四好农村路”积分银行制度,创新借鉴银行储蓄、结息模式,对农路进行管理。

“四好农村路”积分银行是海安市农路系统的“道路文明银行”,区镇、街道存进去的“本金”是无形的道德举止文明新风,获得的“利息”则是通过积分换算的奖品以及建设补助现金。文明“存折”记录着每笔“道路文明行为”的流水账单。设立“四好农村路”积分银行,其目的在于通过这一活动调动行政村在农村公路管理上的积极性,增强主动性,培养村民爱路护路、参与文明交通的习惯。

“四好农村路”积分银行制由自愿参与农村公路建设积分银行的行政村向所在区镇提出申请,由各区镇结合美丽乡村建设、人居环境整治建设和行政村管理养护现状,向交运局推荐上报。积分内容紧扣“四好农村路”建、管、养、运的具体要求,以“路长制”贯彻落实情况为主要内容,确定积分储蓄和扣减项目。年终对参与活动的行政村进行评比结息,设置一、二、三等奖,分别给予奖励,用于补贴农村公路建设资金。

积分储蓄以年度为期限,年度结息兑现完毕后重新组织下一年度工作。

·吴海娟·



## 推进光盘行动落实到位

如皋市纪委第七监督检查室开展专项督查

9月11日,如皋市纪委第七监督检查室专项督查组采取“源头、末端闭环监督”工作方法,实地到如城街道机关食堂和主城区部分餐馆酒店,对日常用餐、公务接待等进行督查,重点查看食堂菜品菜量管控情况、用餐工作人员剩饭剩菜情况、公务接待备餐情况,并就进一步精准测算用餐人数、有效避免浪费等方面同相关管理人员现场探讨,督促出台切实可行的用餐管理举措,加强公务接待用餐管理,推进用餐光盘行动落实到位。

在开展“厉行勤俭节约、制止奢侈浪费”专项督查的同时,如皋市纪委第七监督检查室持续强化宣传教育,引导广大党员干部和市民科学点餐、节俭备餐,理性消费,摒弃“好面子”心理,拒绝铺张浪费、盲目攀比,养成够吃就好、剩余打包的好习惯。他们还加强对相关职能部门履责情况的监督检查,督促市场监管、商务等部门规范餐饮企业服务,引导消费者杜绝舌尖上的浪费;督促宣传、文化、教育等部门加大反对食品浪费宣传力度,广泛宣传节俭理念和正面典型,营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

·徐正华 房金林 杨新明·

## 纪律挺在前 护航大项目

海安市白甸镇每年都有众多农业项目落户该镇。为确保项目建设中不出现违规违纪问题,近日镇党委和纪委高度重视,以新招引“牧原项目”为试点,强化廉洁教育,多措并举护航项目推进。目前,“牧原项目”正在有条不紊地推进中。下一阶段,该镇纪委“护航”专班将持续关注工程建设情况,根据镇党委政府的统一部署,以强有力地监督检查倒逼惠企政策落地落实落细,确保项目早建成、早竣工、早达产。

·顾林坡·

### 捐赠送温暖 帮扶显真情

海安市大公镇费巷村13组建档立卡户吴广圣的配偶突遭意外身亡,费巷村两委、帮扶干部得知消息后迅速开展帮扶。因吴广圣身体残疾,行动不便,大家帮助其处理相关事务,联系保险公司理赔,村干部和村民还自发捐款12700多元,帮助吴广圣渡过难关。费巷村支部书记陆建兰说:“我们村目前共有建档立卡户43户,村两委和帮扶干部对每户精准施策,帮扶困难群众彻底脱贫摘帽。”

·荆会敏·

### 党建带群建 建功走在前

9月4日,作为策应“党建带群建、建功走在前”精神的生动实践,海安市城建集团开展党建带群建新时代文明实践志愿者无偿献血活动。活动过程中,在医务人员的引导下,有序进行献血登记、初筛检查和献血工作。海安市城建集团将以此次活动为契机,加强党建带群建工作,不断巩固党组织发挥功能作用,持续厚植党执政的基础群众基础,进一步凝聚党团工青妇工作合力,继续团结党员干部和团员青年用真情和热血,向社会传递爱,树立党员干部良好形象,向社会传播正能量。

·吴文绚 许静·

### 村干部带头 清理漂浮物

近日,海安市大公镇瞳口村党员干部,保洁员,清理河道的志愿者们,对红伟河的河道漂浮物进行全面彻底清理,将河长制工作落到实处。党员干部冲在清理河道的第一线,挥舞着锄头、铁铲、耙子,清理着河道内的垃圾及漂浮物。通过清理整治行动,保护了河流环境卫生,使得河道更加畅通。

·王秀秀·

### 创建卫生镇 市级先评估

近日,南通市卫健委健康促进处对海安市大公镇创建国家卫生镇进行市级技术评估。评估组一行对该镇居民集中居住小区、垃圾压缩中转站、农贸市场、卫生院、餐饮、公共场所经营单位、集镇管理、环境保护等重点点位和环节进行实地检查,并查看了相关创建台账资料。评估组对大公镇创建国家卫生镇工作给予充分肯定,对一些存在的薄弱环节提出中肯的建议,以更好的成果迎接“创卫”省级暗访,确保通过国家考核。

·王秀秀·

### 美化村环境 大家来行动

近日,海安市大公镇于坝村把“四清四化”先进村创建和林下种植清理作为一项重要任务来对待,利用广播、海报、保洁车喇叭等宣传方式,在全村范围内进行立体式宣传,号召广大村民在保持现有良好村庄环境的基础上,积极主动参与到村庄环境打造行动中来。建档立卡户陈朋和少数民族群众李海奴等人主动加入到清理队伍中,和大家一起整理堆放不齐的草堆、乱堆的板砖等,共同提升全村的环境形象。

·杨勇·